

冠县对贫困学生实行精准帮扶

每个学校都建立了贫困生帮扶方案

本报聊城10月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 古希行)“小郭的家庭比较特殊,生活比较困难,是建档立卡的贫困生之一,但是学习成绩却名列年级前茅,是一个好苗子。”10月9日上午,在冠县桑阿镇中学走访贫困生时,学校政教处负责人宋老师介绍说。

小郭今年在桑阿镇中学就读初中二年级,她的家庭可以用曲折来形容,她上小学时,父母离婚,她判给了母亲,龙凤胎弟弟判给了父亲。后来,她的母亲因为刑事案件被判无期徒刑,她只能和外祖父母生活,而弟弟却离家出走,音讯杳渺。

“我上学期期末考试是班级第二,年级第七,考得不理想。”当提及她的学习成绩时,她才露出了这个年龄应该有的灿烂笑容。“根据贫困程度,我们

学校一共筛选了七个贫困生,实行上学全免费。”桑阿镇中学校长刘献慧告诉记者。

刘献慧所说的上学全免费是指在餐厅就餐免费、补助校服费、每学年补助1250元。除了这七名,该校领取1250元贫困生补助款的还有300余名,在一定程度上减轻了贫困家庭教育的支出。在小郭的外祖父家堂屋里,14张奖状贴在简陋的墙壁上,很是扎眼。

“我左手的筋断了,农活都是她姥姥干,收入稀松,不过,红园在学校我很放心,学校里也对我们家很照顾,减免了费用,减轻了我的负担。”说话时,小郭的姥爷眼圈有点红。

当走访人员离开,嘱托小郭要努力学习时,她化用了顾城的诗句,眼神坚定地告诉大家:“贫困生活给我



小郭获得的奖状贴满了墙壁。

太多的痛苦,但我用它寻找美好。”

据了解,冠县教育局在扶贫工作上,从建档立卡的贫困生中,根据贫困程度又筛选出了861名学生,实现上学全免费,直至该名贫困生高中毕业或上大学。同时,针对这一部分学

生,教育局机关及学校中层以上干部861人,一对一走进861名贫困学生家中,开展访贫问苦帮扶行动;在每个学校都建立了贫困生帮扶方案,每名贫困生由2-3名教师在学习、生活、思想等方面全方位帮扶,鼓励他们成长成才。

学习习近平总书记系列重要讲话有感

系列讲话意深远,治国理政作指南。

精研马列理论深,详察国情重实践。

继承传统扬国粹,与时俱进谱新篇。

五大理念首创新,问题导向破难关。

依法治国倡正义,深化改革促发展。

正风肃纪“严紧硬”,扫除旧习“宽松软”。

铁腕反腐无死角,从严治党身垂范。

群众路线广发扬,“三严三实”抓关键。

“两学一做”全覆盖,“四讲四有”争优先。

党内生活要严肃,纪律规矩挺在前。

夙夜在公为人民,精忠报国有赤胆。

扑下身子抓落实,撸起袖子加油干。

风清气正民心聚,东方狮醒国威显。

百年目标定实现,民族复兴梦能圆。

时学时新方向明,常思常悟干劲添。

确立核心航向稳,巨轮破浪再扬帆。

聊城市技师学院 高士河

东营市垦利区积极落实医疗扶贫惠民政策

一是全区镇街卫生院、社区卫生服务机构对贫困户实行“三免、三减”政策。即免收门诊挂号费、普通门诊诊疗费、门诊出诊费;电图检查费、B超检查费、化验检查费等减免50%。二是区人民医院对贫困户实行“四免、四减”政策。即免收专家挂号费、急诊挂号费、普通门诊诊疗费、急诊观察床位费;心电图检查费、B超检查费、化验检查费、大型设备检查费等减免50%。通过“减免诊疗费用”惠民政策,助力贫困群众实现“两不愁三保障”。

挂失声明

聊城市裕泰保持器科技有限公司,2017年9月22日开具给宁波银球小型轴承有限公司山东增值税专用发票,发票代码:3700172130,发票号码:02001843,金额柒万贰仟捌佰玖拾伍圆零角零分,增值税专用发票的发票联和抵扣联不慎丢失,特此声明!

挂失声明

聊城市宝路达汽车维修服务有限公司营业执照正副本不慎丢失,证号:91371500064359485X.特此声明。

聊城市宝路达汽车维修服务有限公司开户许可证不慎丢失。开户核准号:J4710004460301,账号:37050185865500000134,开户行:中国建设银行股份有限公司聊城振兴路支行。特此声明!

挂失声明

王涛,拖拉机驾驶证编号:37150219890816113X现已丢失,原证声明作废。

前8个月全市规模以上工业增加值增长七成多

本报聊城10月9日讯(记者 张跃峰)1-8月份,全市规模以上工业增加值同比实际增长7.39%(以下增加值增速均为扣除价格因素的实际增长率),比1-7月份回落0.44个百分点。

分三大门类看,1-8月份,制造业增加值同比增长7.4%,电力、热力、燃气及水生产和供应业增长6.8%。

分经济类型看,1-8月份,国有控股企业增加值同比增长12.1%;集体企业下

降20.6%,股份制企业增长6.8%,外商及港澳台商投资企业增长19.1%。

分行业看,1-8月份,33个大类行业中25个行业增加值保持同比增长。其中,农副食品加工业增长10.4%,纺织业增长6.0%,化学原料和化学制品制造业增长0.9%,医药制造业增长2.5%,食品制造业下降4.1%,造纸和纸制品业增长7.0%,橡胶和塑料制品业增长18.8%,非金属矿物制品

业增长1.0%,有色金属冶炼和压延加工业增长12.8%,通用设备制造业增长10.6%,专用设备制造业增长11.9%,汽车制造业增长1.1%,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业增长13.4%,电气机械和器材制造业增长11.1%,计算机、通信和其他电子设备制造业增长13.0%,电力、热力生产和供应业增长5.9%。

分产品看,1-8月份,184种产品中有114种产品

同比增长。其中,钢材678.40万吨,下降7.1%;水泥22.87万吨,同比增长18.2%;十种有色金属116.11万吨,下降6.7%;汽车3.66万辆,增长13.0%;新能源汽车0.56万辆,下降27.1%。

1-8月份,工业企业产品销售率为98.57%,比上年同期减少0.13个百分点。工业企业实现出口交货值93.47亿元,同比名义增长32.81%。

聊城开发区全区运输企业隐患清零专题会召开

强力清零车辆交通违法及驾驶人隐患

本报聊城10月9日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞)10月9日下午,聊城开发区全区运输企业隐患清零工作专题会议召开,会议回顾总结了全区运输企业隐患清零工作开展情况,安排部署了深化隐患清零工作。安监局、交通运输局、各乡镇街道派出所负责人、全区运输企业法人代表、交通安全管理员等共

计110余人参加了会议。

根据会议安排部署,为进一步推动全区运输企业隐患清零工作。会议要求严格落实属地管理责任,各乡镇(街道)政府负责人为此项工作的第一责任人,要带领派出所、交警中队和交通部门以超常手段,强力清零车辆交通违法及驾驶人隐患。其次严格落实业务监管责任,以

打促防,加强对重点运输车辆特别是“两客一危”车辆的安全监管。以查促用,倒逼企业强化动态监管。交通运输部门要开展GPS动态监管专项检查,继续以“装没装、开不开、纠不纠”为重点,严查应装未装、人为关闭、监控缺失等问题,倒逼企业严格执行动态监管制度,切实做到有报警、有纠正、有处罚、有记录,确

保“行知轨迹、停知位置、违法报警、动态查纠”。同时,强化源头监管责任落实。企业自身需牢固树立“安全发展”理念。运输企业的负责人要严格落实交通安全主体责任,把安全工作作为企业头等大事来抓,牢筑安全理念,时刻绷紧安全生产这根弦,决不能为了暂时的效益作出违法、违规的事情。

优化柳园南路道路交通秩序

外国语学校周边将抓拍处罚违停车

本报聊城10月9日讯(记者 李怀磊)9日,聊城市公安局交通巡逻警察支队城区执勤一大队发布公告。根据公告,自本月14日起,在城区柳园南路外国语学校周边违规停车将被抓拍处罚。

据了解,长期以来,柳园南路外国语学校周边道路拥堵现场饱受市民诟病。

为优化柳园南路外国语学校周边道路交通秩序,预防和减少交通拥堵,消除交通安全隐患,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律规定,自14日0时起,聊城市公安局交通巡逻警察支队执勤一大队将对违反以下规定停放的车辆,依法进行电子监控抓拍和现场

处罚。具体要求如下,车辆在机动车道临时停车泊位停放的,只能在限时段(学生上课日的6:30—8:00、11:20—12:20、17:00—18:30)内临时停放,停靠时间不得超过15分钟,限时段外任何车辆不得在临时停车泊位停放。车辆在机动车道临时停车泊位以外禁

止停放,临时停靠时间不得超过1分钟。车辆在非机动车道“即停即走通道”内停放的,停靠时间不得超过1分钟。接送学生的非机动车必须按照规定在“非机动车停车区域”内停放,在停车区域外停放且影响其他车辆、行人通行的,交警部门将依法处罚和拖离。